



Копія

УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

X чергова сесія VIII скликання

РІШЕННЯ №340

від « 23 » грудня 20 21 р.
м. Львів

**Про внесення змін до
Регіональної програми з міжнародного і
транскордонного співробітництва,
європейської інтеграції
на 2021 – 2025 роки**

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, Стратегії розвитку Львівської області на період 2021-2027 років; враховуючи висновки постійних комісій з питань євроінтеграції, міжнародного та міжрегіонального співробітництва і з питань бюджету та соціально-економічного розвитку, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Регіональної програми з міжнародного і транскордонного співробітництва, європейської інтеграції на 2021 – 2025 роки (далі – Програма), затвердженої рішенням обласної ради від 23 лютого 2021 року №66 (зі змінами), доповнивши Програму додатком 3.2 «Перелік завдань, заходів та показників Регіональної програми з міжнародного і транскордонного співробітництва, європейської інтеграції на 2022 рік» згідно з додатком до цього рішення.

2. Львівській обласній державній адміністрації (М. Козицький) забезпечити виконання Програми.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії з питань євроінтеграції, міжнародного та міжрегіонального співробітництва (Н. Галецька) і з питань бюджету та соціально-економічного розвитку (В. Квурт).

Голова



Ірина ГРИМАК

Додаток
до рішення обласної ради
від 23 грудня 2021 року
№ 340

додаток 3.2 до Програми

Перелік завдань, заходів та показників Регіональної програми з міжнародного і транскордонного співробітництва, європейської інтеграції на 2022 рік

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	Обсяги, тис. грн	
1	Розвиток міжнародного і міжрегіонального співробітництва	1. Протокольні заходи: - проведення зустрічей керівництва області з представниками офіційних делегацій іноземних держав та організацій; - організація офіційних прийомів для делегацій регіонів-партнерів іноземних держав та організацій у рамках чинних і планованих дво - та багатосторонніх документів, згідно з програмами таких візитів <i>1.1. Підготовка програм візитів офіційних делегацій іноземних держав до Львівської області (дипломатичним корпусом, представниками регіонів-партнерів Львівщини в рамках чинних і планованих дво - та багатосторонніх документів),</i>	<i>Затрат</i> <i>Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для проведення зустрічей іноземних делегацій на території Львівщини – 1 100,0 тис. грн</i> <i>Продукту</i> <i>Кількість прийнятих іноземних делегацій на території Львівщини – 80 од.</i> <i>Ефективності</i> <i>Середні витрати на проведення «Днів Австрії на Львівщині» (Федеральна земля Штирія) - 200,0 тис. грн, «Дня Європи» - 250,0 тис. грн., проведення прийомів, зустрічей та виготовлення сувенірно –</i>	Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада	Обласний бюджет	1 100,00	Проведення зустрічей з представниками дипломатичних місій з дотриманням норм державного та дипломатичного протоколу. Розвиток наявних та встановлення нових партнерських зв'язків; укладення 5 нових міжрегіональних договорів; ініціювання відкриття нових

		<p>супровід делегацій, організація таких зустрічей з керівництвом області.</p> <p>1.2. Організація офіційних прийомів для делегацій іноземних держав, які відвідують Львівську область (представників дипломатичного корпусу, регіонів-партнерів Львівщини в рамках чинних і планованих дво - та багатосторонніх документів).</p> <p>1.3. Забезпечення промоційно-сувенірної продукції для протокольних заходів під час проведення двосторонніх офіційних зустрічей та прийомів в Україні та за кордоном.</p> <p>1.4. Підготовка програм візитів делегацій ЄС, НАТО, ООН та спеціалізованих агенцій ООН до Львівської області, організація офіційних прийомів для цих делегацій.</p> <p>1.5. Організація та відзначення «Дня Європи» у Львові (офіційний прийом дипломатичного корпусу Львівської області та делегацій іноземних держав) та проведення інших заходів з питань європейської та євроатлантичної інтеграції.</p> <p>2. Візити делегацій Львівської області до регіонів-партнерів іноземних держав у рамках чинних і планованих дво- та багатосторонніх документів</p> <p>2.1. Візити делегацій Львівської області до: Канади, Держави-</p>	<p>промоційної, продукції для іноземних делегацій на території Львівщини – 13,5 тис. грн/од.</p> <p>Якості: співвідношення кількості підписаних угод, меморандумів, тощо до запланованих 5 угод; %</p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада</p>	<p>Обласний бюджет</p>	<p>400,00</p>	<p>напрямів фінансування; проведення заходу «Днів Австрії на Львівщині» (Федеральна земля Штірія)</p>
--	--	---	---	--	------------------------	---------------	---

		<p>міста Ватикан, Регіону Мурсія (Королівства Іспанія), Імеретинського краю (Грузія), Підкарпатського, Малопольського, Люблінського воєводства (Республіка Польща), Брюсселя (Королівство Бельгія) та ін.</p> <p>2.2. Забезпечення участі Львівської області в заходах Інституту Регіонів Європи, Асоціації Європейських Регіонів, Асоціації Європейських Прикордонних Регіонів та ін. за кордоном.</p>	<p>держав – 400,0 тис. грн</p> <p>Продукту Кількість проведених візитів делегацій Львівської області до регіонів-партнерів іноземних держав – 8 од.</p> <p>Ефективності Середні витрати, необхідні для проведення візитів делегацій Львівської області до регіонів-партнерів іноземних держав – 50 тис. грн/од.</p> <p>Якості співвідношення кількості реалізованих заходів до загальної кількості підписаних угод, меморандумів про підтримку в різних галузях; %</p>			
Разом на завдання І					1 500,00	
ІІ	Розвиток транскордонного співробітництва	<p>1. Забезпечення участі представників Львівщини та України в засіданнях українсько-польської Міжурядової координаційної ради з питань міжрегіонального співробітництва, у тому числі в режимі онлайн</p> <p>1.1. Організація, проведення та участь представників Львівщини та України в засіданні Комісії з питань транскордонного співробітництва в рамках</p>	<p>Затрат Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для участі представників Львівщини та України в засіданнях МКРМС та Комісіїх - 200,0 тис. грн</p> <p>Продукту Кількість проведених засідань МКРМС та Комісії – 5 од.</p> <p>Ефективності Середні витрати, необхідні для проведених</p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада</p>	200,00	<p>Досягнення протокольних домовленостей; реалізація проєктів транскордонного співробітництва в рамках Програми транскордонного співробітництва РВU 2014 – 2020; напрацювання</p>

	українсько-польської Міжурядової Координаційної Ради з питань міжрегіонального співробітництва (далі – МКРМС). 1.2. Забезпечення участі представників Львівщини в засіданнях інших Комісій, що діють у рамках МКРМС.	засідань МКРМС та Комісії - 40,0 тис. грн/од. Якості Співвідношення кількості виконаних протокольних домовленостей до задекларованих; %	Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада;	Обласний бюджет	500,00	спільних проєктів у рамках Інструменту ЄС з сусідства, розвитку та міжнародного співробітництва (NDICI) на 2021 – 2027 роки; спільне просторове планування, розвиток спільної інфраструктури.
	2. Проведення спільних транскордонних заходів та посилення інституційної спроможності територіальних громад у сфері транскордонного співробітництва 2.1. Створення і підтримка інституцій транскордонного співробітництва (Єврорегіонів, кластерів, ЄУТС, технопарків)	Заграт Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для проведення спільних транскордонних заходів; 500,0 тис. грн Продукту Кількість проведених спільних транскордонних заходів; 7 од. Ефективності Середні витрати на проведення спільних 5 транскордонних заходів; 71,4 тис. грн/од. витрати на проведення Якості Співвідношення кількості проведених заходів до кількості налагоджених нових контактів, партнерів щодо реалізації спільних проєктів з вирішення проблем прикордонних громад, - %	Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва	Обласний бюджет	8 500,00	Реалізація проєктів у рамках договору між Урядами України та
	3. Проведення спільних заходів, спрямованих на розбудову інфраструктури державного кордону 3.1. Заходи, спрямовані на	Заграт Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для проведення спільних заходів, спрямованих на	Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва	Обласний бюджет	8 500,00	Реалізація проєктів у рамках договору між Урядами України та

	<p>координацію роботи з питань модернізації чинних, відкриття нових пунктів пропуску. 3.2. Виготовлення модулів санітарно-сервісних приміщень для подальшого їх встановлення на під'їздах до МАПП на території Львівської області українсько-польського кордону.</p>	<p>розбудову інфраструктури державного кордону – 8 500,0 тис.грн Продукту Кількість проведених спільних заходів, спрямованих на розбудову інфраструктури державного кордону – 4 од. Ефективності Середні витрати на проведення спільних заходів, спрямованих на розбудову інфраструктури державного кордону -50,0 тис. грн/од.; витрати на виготовлення 6 модулів санітарно-сервісних приміщень -1383,3 тис. грн/од.; Якості Співвідношення кількості проведених заходів з консолідації зусиль, спрямованих на розбудову інфраструктури державного кордону, до кількості реалізованих інфраструктурних проектів; збільшення пропускної здатності на МАПП, зменшення середньої тривалості очікування на кордоні для подорожуючих порівняно з аналогічним періодом та покращення умов</p>	<p>облдержадміністрації; Львівська обласна рада</p>		<p>Республіки Польща про надання кредиту на умовах пов'язаної допомоги Ініціювання питання про відкриття нових пунктів пропуску на українсько-польському кордоні. Облаштування належних сервісних зон на під'їздах до МАПП.</p>
--	--	--	---	--	---

		перетину кордону. %			
<p>Разом на завдання II</p> <p>III Залучення МТД та супровід проєктів МТД</p>	<p>1. Проведення навчальних семінарів і візних консультацій для громадських організацій та органів місцевого самоврядування з питань підготовки проєктів у програмах міжнародної технічної допомоги</p> <p><i>1.1. Проведення навчальних семінарів з питань написання і реалізації проєктів МТД із залученням експертів для місцевих органів влади та громадських організацій Львівщини, у т. ч. в режимі онлайн.</i></p> <p><i>1.2. Розробка інформаційних матеріалів щодо методики підготовки проєктних пропозицій, заявок та залучення міжнародної технічної допомоги.</i></p> <p><i>1.3. Проведення міжнародних конференцій, форумів, інших заходів з питань міжнародної технічної допомоги, у т. ч. в режимі онлайн.</i></p>	<p>Затрат</p> <p><i>Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для проведення навчальних семінарів і візних консультацій для громадських організацій та органів місцевого самоврядування з питань МТД - 300,0 тис.грн.</i></p> <p>Продукту</p> <p><i>Кількість проведених навчальних семінарів – 5 од.</i></p> <p><i>Кількість розроблених інформаційних матеріалів – 2 од.</i></p> <p><i>Кількість проведених міжнародних конференцій, форумів, інших заходів з питань МТД – 2 од.</i></p> <p>Ефективності</p> <p><i>Середні витрати на:</i></p> <p><i>- проведення навчальних семінарів і візних консультацій – 16,0 тис. грн./од</i></p> <p><i>- розробка інформаційних матеріалів – 35,0 тис грн./од.</i></p> <p><i>- проведення міжнародних конференцій, форумів, інших заходів з питань МТД – 75,0 тис. грн/од.</i></p> <p>Якості</p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада</p>	<p>9 200,00</p> <p>300,00</p>	<p>Обласний бюджет</p> <p>Написання якісних проєктних заявок реціпієнтами Львівської області та збільшення обсягу залучення міжнародної технічної допомоги, що забезпечить умови для подальшого сталого розвитку області; підвищить рівень знань представників громадських організацій та органів місцевого самоврядування з питань підготовки проєктів для участі в програмах міжнародної технічної допомоги; успішна реалізація проєктів.</p>

		<p>2. Співфінансування проєктів МТД на території Львівської області</p> <p>2.1. Співфінансування проєктів міжнародної технічної допомоги на умовах, прийнятних Порядку співфінансування проєктів МТД з обласного бюджету.</p>	<p>Співвідношення кількості написаних проєктів до кількості учасників семінарів; %</p> <p>Заграт Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для розробки, подання та впровадження проєктів міжнародної технічної допомоги; тис. грн</p> <p>Продукту Кількість співфінансованих проєктів міжнародної технічної допомоги; од.</p> <p>Ефективності Залучення іноземних коштів на територію області за допомогою реалізації міжнародних програм, проєктів та заходів міжнародної технічної допомоги; тис. грн/од.</p> <p>Якості Співвідношення виділеного співфінансування до загальної потреби у співфінансуванні; %</p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада</p>	<p>Обласний бюджет Державний бюджет Місцеві бюджети</p>	<p>1 750,00</p>	
--	--	---	---	--	---	-----------------	--

		<p>3. Співфінансування проекту «Створення системи швидкого реагування на інформацію про злочини та інші події у м. Львові» № PLBU.03.02.00-UA-0008/17-00, що реалізується на території Львівської області із залученням МТД в рамках Програми транскордонного співробітництва РВU 2014 – 2020</p>	<p>Заграт <i>Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для розробки, подання та впровадження проектів міжнародної технічної допомоги; тис. грн</i> Продукту <i>Кількість співфінансованих проектів міжнародної технічної допомоги; од.</i> Ефективності <i>Залучення іноземних коштів на територію області за допомогою реалізації міжнародних програм, проектів та заходів міжнародної технічної допомоги; тис. грн/од.</i> Якості <i>Співвідношення виділеного співфінансування до загальної потреби у співфінансуванні; %</i></p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада; ГУ Національної поліції у Львівській області</p>	<p>Обласний бюджет Державний бюджет Місцеві бюджети</p>	<p>13 000,00</p>
						<p>15 050,00</p>
<p>Разом на завдання III</p>						

IV	Активізація співпраці із закордонними українцями в різних сферах у рамках спільних програм та заходів	<p>1. Забезпечення культурних, науково-освітніх та мовних потреб закордонних українців, залучення закордонних українців до участі в рамках проєктів розвитку Львівської області</p> <p>1.1. Проведення міжнародних зустрічей, присвячених питанню задоволення національно-культурних та освітніх потреб українців за кордоном, у т. ч. в режимі онлайн.</p> <p>1.2. Участь офіційних делегацій Львівської області в проведенні днів української культури, форумів, заходів у містах компактного проживання закордонних українців.</p> <p>1.3. Підготовка «дорожньої карти» пропозицій для співпраці на Львівщині для закордонних українців.</p> <p>1.4. Підготовка рекомендацій для територіальних громад щодо способів залучення закордонних українців у свої проєкти розвитку.</p>	<p>Заграт Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для задоволення культурних, науково-освітніх та мовних потреб закордонних українців – 250,0 тис. грн</p> <p>Продукту Кількість проведених заходів – 8 од.</p> <p>Ефективності Середні витрати, необхідні для задоволення науково-освітніх та мовних потреб закордонних українців – 31,25 тис. грн/од.</p> <p>Якості Кількість громад закордонних українців, яким надано сприяння в забезпеченні потреб до кількості проведених заходів; %</p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада; Міжнародний інститут освіти, культури та зв'язків з діаспорою НУ «Львівська політехніка»</p>	Обласний бюджет	250,00	Проведення днів культури української діаспори на Львівщині. Активізація відносин з новими очільниками громадських організацій українців за кордоном та поглиблення вивчення українознавчих дисциплін у громадах діаспори. Забезпечення громад книгами українською мовою, тощо.
Разом на завдання IV							
V	Промоція та формування позитивного міжнародного іміджу Львівщини	<p>1. Розробка заходів з промоції Львівської області</p> <p>1.1. Двосторонні медійні проєкти з регіональними партнерами Львівської області.</p> <p>1.2. Проведення промоційних турів для преси та іноземних делегацій, підготовка презентаційних матеріалів для висвітлення у ЗМІ регіонів-партнерів за кордоном.</p>	<p>Заграт Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для розробки заходів з промоції Львівської області – 300,0 тис. грн</p> <p>Продукту Кількість розроблених заходів з промоції Львівської області – 5 од.</p> <p>Ефективності</p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада</p>	Обласний бюджет	250,00 300,00	Розробка промоційного відеоконтенту з метою популяризації Львівщини в Україні та за кордоном. Розробка рекламних матеріалів про

<p>виготовлення промоційного відеоролика про Львівщину.</p>	<p><i>Середні витрати, необхідні для розробки Львівської області – 60,0 тис. грн/од.</i></p> <p>Якості Представлення потенціалу Львівщини в 4 нових іноземних регіонах; %</p>				<p>Львівську область для подальшого розміщення у бортових виданнях МАУ тощо. Виготовлення та забезпечення презентаційної продукції для представлення потенціалу Львівщини на міжнародних заходах (Міжнародний інвестиційний форум та Міжнародний економічний форум). Організація та проведення промотурів для іноземних делегацій. Проведення різдвяного ярмарку при дипломатичних установах за кордоном. Організація мистецького проєкту «Містерія / Жертовність» у Франції, Італії. Організація</p>
<p>2. Участь у міжнародних виставках та ярмарках для представлення потенціалу Львівщини в Україні та за кордоном.</p>	<p>Заграт <i>Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для участі в міжнародних виставках та ярмарках для представлення Львівщини в Україні та за кордоном – 200,0 тис. грн</i></p> <p>Продукту <i>Кількість виставок, у яких взято участь і тих, які організовано – 2 од.</i></p> <p>Ефективності <i>Середні витрати, необхідні для участі в міжнародних виставках та ярмарках для представлення Львівщини в Україні та за кордоном – 100,0 тис. грн/од.</i></p> <p>Якості <i>Збільшення кількості ділових контактів для співпраці та розширення географії міжнародних зв'язків до запланованої участі в 2 виставках; %</i></p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада</p>	<p>Обласний бюджет</p>	<p>200,00</p>	

							проекту «Яворівська іграшка» в Бельгії та «Львівщина за океаном в Канаді»
Разом на завдання V							500,00
РАЗОМ							26 500,00

Керуючий справами



Марта ЛИТВИНЮК